

La central hortofrutícola Tany Nature destina cinco millones para aumentar su producción

Su capacidad de tratamiento de productos crecerá un 60% a partir de abril y se contratará a cien personas más por turno

CELESTINO J. VINAGRE

MÉRIDA. Vía libre al incremento de la capacidad de tratamiento de producto en la principal central hortofrutícola de la región. Tany Nature, participada al 100% por Frutícola Castelnuovo, propiedad de la familia Naranjo, cuenta con la autorización ambiental unificada de la Junta para poner en marcha un proyecto en el que invertirá cinco millones de euros y que prevé emplear a cien empleados más por cada turno sobre los que ahora existen (en la actualidad, trabajan 327 personas en cada uno de los tres turnos). La idea por parte de la empresa es que esta ampliación productiva pueda ser operativa a finales de abril.

Tany Nature va a aumentar en un 60% sus prestaciones, modernizando tecnología, aumentando las líneas de selección y duplicando el número de naves destinadas a ese trabajo. Las instalaciones están en Zurbarán, entidad local menor dependiente de Villanueva de la Serena, y ocupan unos 80.000 metros cuadrados.

Su proyecto ya aprobado administrativamente consiste en pasar



Instalaciones de Tany Nature en la población de Zurbarán. :: HOY

de una capacidad de tratamiento de 430 toneladas diarias a 776. El proceso productivo de la central incluye recepción, almacenamiento frigorífico, precalibrado, confección y expedición. «Es lo que manda el campo a pesar de las dificultades del momento», expresa a HOY Atanasio Naranjo, presidente y cabeza visible de Tany Nature.

Creciendo desde 2003

A través de su empresa se comercializan 52 millones de kilos de fruta de hueso por campaña, aproximadamente de abril a noviembre, alcanzando una facturación de 47 millones de euros en 2013, cantidad similar a la obtenida un año antes.

En 2009, culminando un proceso iniciado seis años antes, Tany Nature puso en marcha la ampliación de su central hortofrutícola en Zurbarán. Invertió para ello 11,8 millones. Ya entonces, Tany Nature quería conseguir un objetivo: tratar 700 toneladas de fruta al día como pico de producción.

«Existe demanda, a pesar de que

La empresa cuenta con más hectáreas para producir fruta y necesitaba mejorar las instalaciones

el año pasado ha sido muy difícil con el veto ruso, y también contamos con más parcelas para producir. De esta manera estábamos necesitando poner en marcha este proyecto», agrega Naranjo.

Según publicó este periódico en febrero del año pasado, la familia Naranjo dispone de 2.400 hectáreas de terreno cultivable en España y otras 800 en Portugal, concretamente en la zona del Alentejo. De estas 800 hectáreas, la mitad se destina al cultivo de la fruta de hueso y el resto, a olivar. Del global de terreno disponible, los Naranjo Hidalgo tienen en propiedad 700, mientras que las restantes lo son en régimen de alquiler o a través de socios que trabajan junto a ellos.

Recientemente han comprado 180 hectáreas en Lepe (80) y Villamanrique de la Condesa (100) como primer paso para su incursión en las provincias de Huelva, Sevilla y Córdoba, donde van a disponer de un total de 290 hectáreas «que nos proporcionarán las primeras frutas de la temporada», explica su presidente. Para 2017 esperan un cuantitativo salto en la producción dado que ese año empezarán a dar frutos los cultivos de las tres mencionadas provincias andaluzas.

Por otra parte, las exportaciones han copado toda su producción desde los inicios. Hoy llegan a 38 países y son referentes en el mercado europeo (donde va el 45 por ciento del total), seguido de Sudamérica (22 por ciento) y África-Asia (10 por ciento).

La empresa da empleo fijo a 600 personas durante todo el año, cantidad que sube hasta picos de 3.000 entre los meses de mayo a septiembre, cuando la fruta de hueso está en su apogeo. Ahora, con la capacidad de tratamiento incrementada, quiere pasar de 327 a 427 trabajadores por cada uno de los turnos que se desarrollan normalmente entre abril y noviembre de cada año.

En estado crítico un vecino de Navaconcejo con quemaduras por gasolina

REDACCIÓN

PLASENCIA. Un varón de 40 años vecino de la localidad cacereña de Navaconcejo, ubicada en el Valle del Jerte, permanece en estado crítico tras haberse quemado la cara, el abdomen, el tórax y ambos brazos cuando manipulaba una herramienta de su propiedad que funciona con gasolina. Por motivos que se desconocen, el combustible comenzó a arder y las llamas le han quemado el 40% de su cuerpo.

Según informó el Centro de Emergencias 112 de Extremadura, fue a las 12.14 horas de ayer cuando recibió una notificación en la que se informaba de que un varón se había quemado con gasolina y que estaba siendo trasladado hasta Plasencia por la carretera nacional 110, momento en el que se pidió asistencia médica y se movilizó a la Unidad Medicalizada de Plasencia y el helicóptero con base en Malpartida de Cáceres.

El concejal de Interior de Plasencia, José María Nisa, explicó ayer al respecto que, una vez se notificó el aviso al 112 y el Servicio Extremeño de Salud (SES) movilizó sus recursos, el herido y un familiar montaron en un coche con dirección a Plasencia. Por eso, fue ya en el término municipal de la ciudad donde el coche particular fue interceptado por la unidad medicalizada que había partido tras el aviso desde la capital del Jerte.

Traslado a Getafe

El equipo de esta unidad cambió de vehículo al herido y se ocupó desde ese momento de llevarlo hasta el Hospital Virgen del Puerto. En el centro sanitario se constató que el hombre sufría quemaduras en un 40% de su cuerpo, de segundo y tercer grado en cara, abdomen, tórax y ambos brazos.

Por este motivo se acordó su traslado a la Unidad de Quedados del Hospital de Getafe (Madrid), puesto que no hay ninguna unidad hospitalaria en Extremadura que se ocupe de quemaduras de la envergadura de las sufridas por el vecino de Navaconcejo. El traslado hasta el hospital madrileño, de referencia para quemados, se decidió que fuera en ambulancia, puesto que las condiciones climatológicas de la capital de España desaconsejaban ayer llevar a cabo este traslado por medios aéreos.

Las quemaduras de segundo y tercer grado penetran por todo el espesor de la piel, causan daños en la capa media y en las glándulas del sudor o las glándulas productoras de grasa y, por eso, comprometen la capacidad de regeneración.




Distribuidor Exclusivo
para la provincia de Badajoz del líder en equipos turbo-atomizadores

Pulverizadores, Atomizadores, Turboatomizadores



TWISTER+P

www.agrivisa.com

CENTRAL DE VILLANUEVA DE LA SERENA

Ctra. Circunvalación, s/n. Apdo. 38
06700 Villanueva de la Serena. Badajoz
Telf. 924 84 02 12 - 924 84 02 16 Fax 924 84 40 53
ventas@agrivisa.com

DELEGACIÓN DE MONTIJO

Ctra. Montijo a N-V, km 4,1. Apdo. 23
06480 Montijo. Badajoz
Tel. 924 45 53 71 Fax 924 45 28 07
ventasmontijo@agrivisa.com

Talleres Colaboradores Agromecánica Marpa en Azuaga Talleres Alberto Crespo en Almendralejo